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El segundo ejemplo de regionalismo es el Convenio ACP/UE, reconocido como modelo de
cooperación Norte-Sur, que abarca no solamente el comercio sino muchos otros sectores de importancia
vital para el grupo de países ACP.

En efecto, el marco proporcionado por el Convenio de Lomé permite evitar en gran medida
la marginalización que puede ser consecuencia de la liberalización del comercio.

La mayoría de los países de África, del Caribe y del Pacífico que forman parte del grupo de
países ACP se hallan geográficamente aislados y tienen economías pequeñas y vulnerables. Su parte
en el comercio internacional es insignificante y es improbable que sus acuerdos comerciales tengan
influencia en el comercio internacional. Una nueva erosión del régimen de comercio preferencial con
arreglo al cual actúa ahora el grupo ACP negaría a esos países los recursos necesarios para aprovechar
las oportunidades creadas por el nuevo orden económico. En vista de las limitaciones inherentes al
grupo de países ACP, estamos convencidos de que las preferencias de Lomé deben prorrogarse más
allá del año 2000. Si bien estamos tratando de encontrar los medios apropiados de hacer que el Convenio
de Lomé resulte lo más conforme a la OMC, quisiéramos pedir a los países Miembros que den muestras
de flexibilidad y comprensión al considerar estos acuerdos regionales de comercio.

En este sentido comparto plenamente los puntos de vista expresados por el Honorable Primer
Ministro de Singapur en su discurso, en el cual dijo que: "A los países en desarrollo debe dárseles
tiempo para reajustarse a los cambios producidos por la Ronda Uruguay en las normas y por la presión
de las medidas de apertura de los mercados."

Nosotros en Mauricio reconocemos también la necesidad
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Todavía hemos de completar los asuntos pendientes y tratar las cuestiones relativas al programa
incorporado de la Ronda Uruguay. Convendrán ustedes que en estas circunstancias resultaría difícil
examinar debidamente la gran cantidad de nuevas cuestiones propuestas por los Miembros, sobre todo
cuando se considera que lo mejor sería examinarlas en otros foros reconocidos que son apropiados.
Un ejemplo de ello es la cuestión de las normas del trabajo, que debe tratarse bajo la égida de la OIT.
Mi país, que tiene una antigua tradición de democracia industrial, ha cumplido siempre con las normas
de la OIT. En él se mantienen elevadas normas laboralesmediante un continuo proceso de negociaciones
tripartitas. Señor Presidente, tal vez
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